



疫情凶猛 自救有方

瘟疫虽然凶猛，然而历史上有很多在危难中凭借着对神真诚的敬重，启迪自己忏悔的正念，而幸运远离疫灾的奇迹。

张天师是东汉天师道创始人。东汉末年瘟疫横行，他让染疫者把自己一生中做的错事亲笔写下，向神发誓，从此不再做坏事。百姓们互相转告，很快几十万人的疫病痊愈了！

2020年武汉肺炎爆发全球，人们都在苦苦找寻解疫良方。有医学专家研究部分染疫者迅速痊愈的病例，惊喜发现：当人们诚心念诵“法轮大法好，真善忍好”这九字真言时，会与宇宙高能量场发生共振，从而增强免疫力，保护自身免受病毒感染；且染疫者在一遍遍诚心敬念中迅速痊愈。

现在更加严重的变异病毒肆虐人类。如何自救？请真诚诵念“法轮大法好，真善忍好”，会给您和家人带来生命的奇迹。

诚念“大法好” 骨折、脑震荡两月痊愈

【明慧网】我是三十多岁的年轻人，家住重庆市，是在中共邪党文化熏染下长大的，不说以前生生世世造过多少业，就在这几十年的争争斗斗的日子里也不知欠下了多少债。

我的么姨清楚我的一切，怕我劫难难逃，便给我讲真相，让我退了团和队，并叫我诚心诚意默念“法轮大法好，真、善、忍好”，还给我两张护身符，叫我和妻子一人带一张。我俩按照么姨说的做，把护身符带在胸前，常常默念“法轮大法好，真、善、忍好”，真的出现了奇迹。

十多年前的年初，我在亲戚家吃酒后回家，在横穿马路时，被一大车撞了。这车把我撞得够狠的，撞在马路躺着，不省人事，休克一个多小时。

我醒来后，躺在医院病床上。我从么姨口里才得知，车子的引擎盖处被撞塌一个大坑，我被车子撞飞起来一米多高，又掉下来落在地上；脚上穿的鞋被撞飞出三十多米远，身上撞坏了八处：两小腿撞成粉碎性骨折、颈椎骨折；头部不能动，撞成脑震荡；盆腔骨折，双腿不能动；肋骨撞断三根；腰部软组织撞伤；肺部撞伤。

撞成这个样子，我心里十分紧张，撞得这么狠，要治不好残废了怎么养家糊口？我的么姨告诉我：不用担心，你退了团、退了队，身上带有护身符，有师父保护，不会有什么事的。你业力重撞成这样，却不红不肿，身体也不怎么难受，又不感觉有好疼



痛，这就是师父在管你，不然这一难你能过得去吗？你只要诚心默念“法轮大法好，真、善、忍好”，很快就会好的。

么姨的一番话使我一下明白了，我撞成这个样子，全身不能动弹，但又没有好大的痛苦，这一定是李老师在保护我！于是，每天除了吃饭睡觉外，我时时刻刻不停的诚心诚意默念“法轮大法好、真善忍好”。三亲六戚亲朋好友来探望我，我心里也在默念那几个字，结果真的出现奇迹。

不到两个月撞伤痊愈，双腿粉碎性骨折和颈椎骨折全好了，两只腿走起路来轻松自如，用力着地没有不适的感觉，头也能正常转动了，脑震荡也不翼而飞。盆腔骨折、撞断的三根肋骨、肺部撞伤的地方也象没有发生过什么事似的，全都恢复了正常。

一天，我妻子来告诉我，她带着护身符，乳头上长了两年多的一个疮疙瘩也不见了，连个疮疤印儿都没有，真是诚心默念“法轮大法好，真、善、忍好”，逢凶能化吉，我一家人都感谢师父！

我讲出这件事，是想告诉大家，在这弱肉强食、道德败坏的年代里，随时都有灾难临头，要想躲过大难，只有诚心默念“法轮大法好，真善忍好”，退出党团队，才能逢凶化吉，遇险呈祥。◇



遭冤判三年半 张瑞君被劫入山东女子监狱

【明慧网二零二二年三月十四日】（明慧网通讯员山东报道）二零二二年三月得知，淄博市法轮功学员张瑞君被非法判刑三年六个月，目前已经被劫入山东省女子监狱继续非法关押迫害。监狱不允许家人探望，因此前张瑞君身体状况不好，家人十分担忧。

张瑞君，五十多岁，新华书店退休职工，家住淄博市高新区四宝山镇。她原来身体非常差，一身的病，经朋友介绍，开始修炼法轮大法后，按真、善、忍做好人，没多久，一身的病都好了。

二零二零年三月十九日左右，张瑞君被淄博市桓台县国保跨区绑

架，被非法“取保候审”回家。之后，张瑞君被非法构陷到法院。

二零二一年五月十二日，张瑞君被淄博市博山区法院第一次非法开庭，在没有判决结果的情况下，警察企图非法关押她未果。因她丈夫是公务员，威胁她如果不配合，就影响她丈夫的工作。

五月二十八日，桓台县国保宋姓警察诱骗张瑞君去国保，将她劫持到桓台县国保。之后，就对她非法拘留、查体，并非法批捕。警察强迫家人给张瑞君办健康码后，在体检不合格的情况下，将她非法关押在淄博市看守所。家人一直都见不到她，非常着急。

六月二十三日，张瑞君被二次非法视频开庭。在视频中，家人看到她已被迫害得非常严重。原本身体健康的她，说话时，反应迟钝，精神萎靡不振，走路都成问题。她的孩子了解到张瑞君睡眠、吃饭都相当差。由于体检有传染病，她被单独关押在一间屋里，不与任何人接触、说话。

家人看到，不到一个月时间，好好的一个人被迫害成这样，当场就哭了。

第二次非法开庭后，张瑞君被非法判刑三年半。她不服判决，继续上诉。二零二二年三月，家属得知，她已被被劫入济南女子监狱。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律

和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



为什么说三退保平安？

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

由于中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成 8000 万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。得佑护。声明退党团队的方法：

用翻墙软件登录退党网站 tuidang.epochtimes.com 或找法轮功学员帮助声明三退。◇

淄博市周村区王村镇法轮功学员马曙光、王桂兰遭非法庭审

【明慧网】2022年2月16日（正月十六），马曙光、王桂兰在淄博市淄川区法院被非法庭审（二人分别在上午和下午）。当庭没有宣判所谓结果。

不过两人在被非法开庭前，都被有关人员告知要判所谓的“判三缓三”，淄川区检察院还

给王桂兰送交了一个书面的东西。截至发稿前，还没听说收到所谓的判决书。

马曙光、王桂兰两人是在2021年11月11日被周村区国保绑架的。由于身体原因，三天后，被所谓“取保候审”后回家。◇